

Господарський суд міста Києва

вулиця Богдана Хмельницького, 44Б, Київ, Київська обл.,
01030

Позивач:

**СПОЖИВЧЕ ТОВАРИСТВО - КОЛЕКТИВ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАБУДОВНИКІВ «МЕТРОЛОГ»**

Код ЄДРПОУ 25273221

Адреса місцезнаходження: 01133, м.Київ, пров.

Лабораторний, буд. 1

Телефон 1: 2647400

Адреса електронної пошти: [відсутня](#)

Офіційна електронна адреса: відсутня

Заява

До Господарського суду міста Києва подається позовна заява Споживчого товариства – колективу індивідуальних забудовників «Метролог» до Інституту геологічних наук Національної академії наук України, ТОВ «ІНТЕРБУД ТМ» про визнання недійсним договору про встановлення права користування земельною ділянкою для забудови (суперфіцію) від 27.09.2019 року, що був укладений між Інститутом геологічних наук Національної академії наук України як суперфіціаром та ТОВ «ІНТЕРБУД ТМ» як суперфіціарієм.

Повідомляю, що позовна заява за підписом представника Споживчого товариства – адвоката Чернілевського Віталія Григоровича, подається за моїм віданням та за моєму згодою як Голови Споживчого товариства.

Адвокат Чернілевський В.Г. представляє інтереси Споживчого товариства на підставі договору про надання правової допомоги № 11/03-2020 року. Договір є чинним, обмеження на представництво інтересів Споживчого товариства «Метролог» не містить. Адвокат Чернілевський В.Г. як представник Споживчого товариства «Метролог» вчиняє дії виключно в інтересах Споживчого товариства, за моїм дорученням та з метою захисту прав та інтересів Споживчого товариства. Правова позиція адвоката Чернілевського В.Г. як представника Споживчого товариства «Метролог» є узгодженою з Споживчим товариством та відповідає його інтересам.

Намірів залишати подану позовну заяву без розгляду, подавати заяву про відкликання позовної заяви або про відмову від позову не маю.

У випадку надходження до суду будь-якої заяви, за результатом розгляду якої суд уповноважений прийняти рішення про залишення позовної заяви без розгляду або закриття провадження у справі, що подана за моїм підписом або за підписом адвоката Чернілевського В.Г., прошу таку заяву розглядати в судовому засіданні за участі уповноваженого представника Споживчого товариства «Метролог».

З повагою,

Голова правління

Споживчого товариства –

Колективу індивідуальних забудовників

«Метролог»

«18» *Істрав*

2020 року



А.Г.Компанець